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Moayab «Aaredpa»

5 3 4 4
1. HalinuTe 3HaueHnEe BRIPAKCHHS (5) (1g)

Omeem:

2. babymika, >xuBymias B KpacHogape, ornpasuiia 1 ceHTS0psl 4eThIpe MOCHUIKM CBOUM BHYKaM,
KUBYIIMM B pa3HbIX ropojaax Poccun. B Tabnuiie 1aHO KOHTPOJIBHOE BpeMS B CYTKaX,
YCTaHOBJIEHHOE JJIs1 MEPECHUIKH MOCHIJIOK Ha3€MHBIM TPAHCIIOPTOM (0e3 yueTa JIHS mprema)
MEXJly HEKOTOpbIMU ropoaamu Poccuu.

[TyHKT [TyHKT HAazHAYeHHUA

OTIIPABKH ApxaHrensck | AcTpaxaHs | bapHayn | bemropon | KpacHopap
ApXaHTeTbCK 9 12 7 10
AcTpaxaHb 9 11 3 3
bapHayn 12 11 11 12
bemropopn, 3 3 13 9
Kpacnuomap 10 9 14 9

Kakast 3 JaHHBIX TOCBUIOK He ObLIa I0CTaBJICHA BOBPEMsI?

1) IlynkT Ha3Hauenus — benropon, noceuika gocrasieHa 10 ceHTs0ps

2) I1yHkT Ha3HaueHus — AcTpaxaHb, IOChUIKA JIOCTaBlieHa 9 ceHTI0ps

3) IlynkT Ha3HaueHus — bapHay, nocelIka foctaBieHa 15 ceHTsa0ps

4) IlyHKT Ha3HAYeHUs — ApXaHreIbCK, MOChUIKA JocTaBIeHa 12 ceHTaA0ps
Ortser:

3. Ha koopaMHATHOM MpsAMON OTMEYEHBI uncia a,bu C.

C b a

- i * f} Ir -
Kakoe u3 mpuBeeHHBIX YTBEPKICHUN BEpHOE?
1)bc <-a; 2)b<ac; 3)%<—a; 4) a+b>c

4. 3Ha‘{CHI/IC, KakKoro mu3 BBIpa)KCHI/II\/'I ABIIACTCA L CJIBIM YUCIIOM?
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5. Ha tpenupoBke B 50-meTpoBOM OacceitHe muioBer nporutbla 200-MmeTpoByto quctaniyo. Ha
pUCYHKe H300pakeH TpaduK 3aBUCIMOCTH PACCTOSTHHSI MEXKAY TUIOBIIOM M TOYKOW CTapTa OT
BpEMEHU JBIKEHUS 1ToBIa. Onpenenure pacCTosHKE 10 cTapTa (B MeTpax) uepe3 40 cekyH OT
Hayaja 3aIuibiBa.
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OrtBer:

6. Haiinute kopau ypaBHeHuss —2X+1+ 5(X - 2) = —4(3 - X)+ 1
Omeem:

7. Axuuuy npeanpusiTus pacrpeaeaeHbl MeXay TOCyJapcTBOM U YaCTHBIMU JIMIIAMH B
otHomieHuu 5: 4. O6mas npulblUIb IPEINPUITHS ITOCIIE YIJIaThl HAJIOTOB 3a T'OJl cCocTaBuiIa 72
miH.p. KakoBa cymma (B py0msix) U3 3Toii NprObUIN JOKHA TOWTH HA BBIIJIATY YaCTHBIM
aKkIoHepam?

Otser:

8. Ha nuarpamme nokasano pacrpesenenue 3emenb CHOupH 1o KaTeropusim
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* mpouee — 3TO 3eMJIM MTOCEIECHUH; 3eMJIU TIPOMBIIIIEHHOCTH U HHOTO CHEIHaTbHOTO
Ha3HAa4YeHMUs; 3eMJIM 0CO00 OXPaHSAEMBbIX TEPPUTOPUN U OOBEKTOB.

OHpCI[CJ'II/ITC o JjuarpaMme, B KaKux npeaciiax HaxoAuTCsa O0Jid 3€MEJIb 3ariaca.
1) 0-20%; 2) 21-50%; 3) 51-75%; 4) 76-100%

9. Cpemnuii pocTt 1recty apy3eit 1,2 M. poct camoro Hu3koro u3 Hux — 1,1 M. KakoB cpennuii
POCT OCTaJIbHBIX MATH?
Otser:



10. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEXIY IpaduKkamMu PyHKIMHA U popMyIaMu, KOTOpPBIE UX 33a10T.
Brnummre B nmpuBeieHHYIO TaOIUITY MO KaXK0W OYKBOW COOTBETCTBYIONTYIO ITU(DPY.
I'PA®UKU

A. y /| B. y B. y
\ /
/
1
1 1A / .
o/l X 0] \1 x 0] 1 X
\ /
| f |
!, : \ [ 1]
OYHKINU
1)y =-3x-2; 2) y=-3x+2; 3) y=3x+2; 4) y=3x-2
Omeem: A b B

o X
11. Haitnute 3HaYeHUE BBIPAXKEHUS mpu a=-19; x=-29.

B oTBer 3anuInmMTe MOJIy4CHHOE YUCIIO.
Omeem:

12. Kakoe 13 cleayronx paBeHCTB SBIISETCS TOKIECTBOM?

2
1) (a-b)-a-b)=a’-b?; 3) Ga+b} :%a2+ab+b2;
2) (a—2b)’ =a®—2ab+4b?; 4) Za(%b—aj:ab—a2

13. Paccrostauie S (B M), KOTOpOE TPOJIETAET TEJIO MPU CBOOOTHOM ITaJICHIUH, MOKHO
IPUOTIKEHHO BBIYNCIHTH IO opmyste S = Vi+5t°, rae V- HavanpHas ckopocTh ( B M/c), t -
BpeMs najieHus (B ¢). Ha kakoii BBICOTE Ha/l 3eMJIeH OKaKeTCsl KAMEHb, YIaBIITUN C BHICOTHI
130 M, yepe3 4 ¢ nociie Hayaa maJieHus, eclid ero HavyajabHas CKOpOCTh paBHa 7 M/c? OTBeT
JlaliTe B METpax.

SX+4y=-4
14. Pemute cucreMy ypaBHEHMI
-3x-2y=2

Omeem:

Monayab «I'eomerpus»
15. Ckonpko q0coK aimuHOM 3,5 M, mupuHoi 20 cM u ToamuHON 20 MM BBIAIET U3
YeThIPEeXyrolbHOU Oanku anuHou 105 1M, nMeroIiel B CeYeHNUN MPSIMOYTOJIBHUK pa3MepoM
30 cm x40 cm?

Omeem:

16. Hatigure muay otpe3ka LM , ecmm KM =9c¢m, LN =8cMm; KN =12cm .
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Omeem:



17. Hpsmele M u N mapannensbssl. Haitnure /3, ecin /1= 40°, £2 =55
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18. Haiigure yron ABE, ecou Z<ABD=85°, /CBE =45°.
A

C

Omeem:

19. B paBuobenpennom tpeyroinsauke ABC ¢ ocHoBanuem AC BHemHU yron npu BepumHe C
paBeH 123°. Haiinure Benuuuny yria ABC. OtBeT naiite B rpajaycax.
B

123

Omeem:

20. YxaxuTe HOMEpa BEPHbIX YTBEPKICHUI:

1) Ecrn yron paser 30°, To BepTHKanbHEIH eMy yron pased 150°
2) CMexXHbI€ yTiIbl PaBHBI
3) Kaxxnast cropoHa TpeyrojabHUKa MEHbILIE CYMMBI JIBYX APYTHUX CTOPOH.

4) JIroOble npsiIMble UMEIOT POBHO O/IHY OOIIYIO TOUKY

Yacrs 2
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21. (2 6anna) YpocTuTe BBIpAKEHHE s o7

22. (2 banna) JIBa yenoBeKa OTIIPABIISAIOTCS M3 OAHOTO M TOTO K€ MECTa Ha MPOTYIIKY 10
OIYILIKH Jieca, HaXosIeics B 3,5 KM OT MecTa oTnpanieHusi. OJUH UET CO CKOPOCThIO 2,7
KM/4, a IPYroi — O CKOPOCThiO 3,6 km/4. JloiIs 10 OMYIIKH, BTOPOH C TOU K€ CKOPOCTHIO
BO3Bpaliaercs oopaTHo. Ha kakoM pacCTOSHHM OT TOYKH OTIHPABJICHUS MPOU30UAET UX BeTpeya?

23. (2 6anna) Ioctpoiite rpaduk GyHKIUN

x—3, ecomi x < —1,
y=14¢ —15x4+4.5 ecmu 3 < x<4
1,5x—7.5, ecim x > 4
U OTIpe/IeTIUTE, IPU KaKuX 3HAUEHUAX M mpsiMas Y =M uMeeT ¢ TpaduKoM POBHO JIBE 001I1e

TOYKH.



Monayab «I'eomeTpusi»

24. (2 6anna) B tpeyronsauke ABC yrisr A u C paBabl 20° u 60° cooTBeTcTBeHHO. HaliauTe
yron mexay Beicotoit BH u Ouccexrpucoit BD.

B
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25. (2 6anna) Ha mennane KF tpeyroipauka MKP ormedeHa touka E . JlokaxuTe, 4TO eCiu
EM =EP, To KM =KP

26. (2 6anna) B npsimoyroiapHoM TpeyronsHike ABC ¢ npsiMbiM yriiom B, nposenena
Ouccexrpuca yria A. M3BecTHO, 4TO OHA MepeceKaeT CepeMHHBIN MePIeHIUKYIISP,
nposenénnbiil k cropone BC B Touke K. Haiinute yron BCK, ecnu uzBectno, uto yron ACB
pasen 40°.



